

ПРИВЕТСТВИЕ УЧАСТНИКАМ
Межведомственной научно-практической конференции

**«ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ – АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ,
ЛЕЧЕНИЕ И ПРОФИЛАКТИКА».**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Поздравляю с открытием X Межведомственной научно-практической конференции «Инфекционные болезни – актуальные проблемы, лечение и профилактика»!

По данным Всемирной организации здравоохранения на Земле насчитывается более 1,2 тыс. видов инфекционных заболеваний. Смертность от них составляет четвертую часть всех смертей в мире, а в развивающихся странах — почти половину. Своевременность и правильность постановки диагноза инфекционного заболевания способствует значительному снижению смертности. В этой связи крайне актуально для специалистов различных ведомств наладить оперативное взаимодействие и обмениваться своими разработками в области как диагностики, так и профилактики распространения опасных инфекций. Появление все новых инфекций ставят перед профильными специалистами непростые задачи, от оперативности решения которых, зависят жизни граждан нашей страны. Главное медицинское управление Управления делами Президента Российской Федерации вот уже десять лет объединяет на площадке этой конференции врачей-инфекционистов, эпидемиологов, бактериологов, врачей лабораторной диагностики и других профильных специалистов различных ведомств для решения этой важной задачи.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить членов комитета за работу по формированию научной повестки программы. Ежегодно участники конференции отмечают высокий уровень представляемых докладов и актуальность выбранных направлений научной программы!

Желаю участникам юбилейной конференции успешной работы, новых идей, продуктивного общения и крепкого здоровья!

Заместитель управляющего делами -
начальник Главного медицинского управления


Д.Н. Вербовой